

«...Когда над Советской страной нависла смертельная опасность, армянский народ, как и все народы Советского Союза, встал на защиту завоеваний Октября. В годы войны трудящиеся Армении, воины-армяне проявили высокое мужество, стойкость и героизм.

Легендарным стал подвиг 89-й Таманской армянской дивизии... Она победоносно пронесла свои знамена от предгорий Кавказа до Берлина».

Л. И. БРЕЖНЕВ.



Бригадный комиссар Л. И. Брежнев вручает партийный билет красноармейцу А. Малову. Сентябрь 1942 г. Район Туапсе.

ОСНОВА УСПЕХОВ

НЕСКОЛЬКО месяцев прошло с тех пор, как в этом подразделении всем коммунистам обменяли партийные билеты. Теперь члены КПСС у самого сердца носят драгоценный документ с портретом В. И. Ленина и надписью: «Партия — ум, честь и совесть нашей эпохи».

Отрядные перемены произошли за это время в жизни партийной организации подразделения. Повысилась активность коммунистов, возросла их ответственность за состояние дел в подразделении, за то, чтобы день ото дня повышалась боевая готовность, крепла воинская дисциплина.

— Коммунисты, — рассказывает секретарь парторганизации рядовой Николай Дереза, — постоянно заботятся о том, чтобы все солдаты и сержанты успешно выполнили социалистические обязательства, завершили третий, решающий год пятилетки с отличными результатами в боевой и политической подготовке.

Прежде всего необходимо отметить, подчеркивает далее Дереза, что коммунисты показывают пример в учебе и службе. Взять хотя бы членов КПСС Сурена Хачатурова и Вагаршака Макаряна. Образцово, с большой заинтересованностью выполняют они свои обязательства, являются отличниками боевой и политической подготовки, классными специалистами. В каких только условиях не приходилось им действовать. И всегда они показывали вы-

сокое мастерство, получали отличные оценки.

Коммунисты не останавливаются на достигнутом. Они полны стремления еще выше поднять свою выучку, завершить год с отличными результатами, добиться нового повышения классности. Они много работают над собой, читают специальную литературу, стараются перенять опыт квалифицированных специалистов. Высокая профессиональная выучка членов и кандидатов партии, пример в учебе и службе — основа их успехов в работе с личным составом. Это убедительно доказали последние тактические занятия, которые проходили в сложных горных условиях.

Задачи по подготовке к выходу в поле были обсуждены на партийном собрании. Члены КПСС Н. Дереза, В. Макарян, С. Хачатуров и другие товарищи внесли конкретные предложения. Собрание наметило ряд мероприятий. В числе их — техническая конференция, собеседование по обмену опытом, выступления перед молодыми солдатами опытных специалистов, беседы командиров о том, как действовать на тактических занятиях в различных условиях.

За работу взялись сразу же после собрания. Каждый старался как можно лучше выполнить поручение партийной организации, сделать все от него зависящее, чтобы за действия в поле подразделение получило отличную оценку. И цель была достигнута.

Содержательной, интересной получилась проведенная по инициативе коммунистов конференция на тему: «Умело эксплуатировать боевую технику в поле — долг каждого воина». Перед воинами выступили лучшие специалисты-коммунисты Макарян и Амбарцумян, член бюро ВЛКСМ сержант Шмидт, комсомолец сержант Журавлев. Они продемонстрировали подготовку техники и оборудования к выходу в поле, показали свои действия на машинах и аппаратуре. Напомнили об особенностях работы в горных условиях.

Партийная организация оказывает действенную помощь командирам в распространении передового опыта. По ее инициативе перед солдатами и сержантами выступили отличные специалисты: младший сержант Ахметшин, радист рядовой Антонов, вычислитель младший сержант Слесарь. На полевых заня-

тиях они всегда отлично выполняют свои обязанности, за что имеют много поощрений.

Коммунисты обратили внимание на то, что некоторым молодым солдатам, в частности, Сквородину и Мурадян, трудно дается подготовка к выходу в поле. Они взяли шефство над молодыми воинами, дали им ряд добрых советов, подбодрили. Это сыграло свою роль.

Когда подразделение выходит в поле по тревоге, совершает марши по трудным горным дорогам, коммунисты особенно подтянуты. Умело руководят действиями подчиненных Владимир Рыжиков, Сурен Хачатуров, Вагаршака Макарян и другие командиры-коммунисты. Они подбадривают солдат теплым словом, показывают, как надо преодолевать трудности, бороться за достижение высокой оценки. Отличившихся на тактических занятиях воинов они поощряют, стараются, чтобы об их успехах узнали все солдаты и сержанты.

В настоящее время партийная организация ведет разностороннюю массово-политическую работу, посвященную 30-летию битвы за Кавказ. Встречи с фронтовиками, доклады, беседы, — все это направлено на пропаганду славных боевых традиций Советской Армии, способствует повышению мастерства и боевой выучки молодых воинов.

Н. ЗУБКОВ,
сержант.